

21/2018.

JEGYZŐKÖNYV

*Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. október 31-i rendkívüli, nyílt üléséről*

*Njt. nyilvántartási szám: ¹⁷/2018.
Njt-ben rögzítve: 2018. november*

Mellékletek:

1.)Meghívó

2.) Jelenléti ívek

3.) Tűzoltóautó beszerzése

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. október 31-i rendkívüli, nyílt ülésén meghozott

H A T Á R O Z A T O K

- 147/2018.(X.31.)önkormányzati határozat** 4.o.
Tárgy: A Képviselőtestület 2018. október 31-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjai
- 148/2018.(X.31). önkormányzati határozat** 7.o.
Tárgy: Tűzoltóautó beszerzése
- 149/2018.(X.31.)önkormányzati határozat** 9.o.
Tárgy: Zárt ülés elrendelése

Jegyzőkönyv

Készült: az Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. október 31-i rendkívüli, nyílt ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal, Tárgyaló

A képviselőtestület tagjai közül az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Juhász Attila alpolgármester, Dudás János, Fodorné Bodrogi Judit képviselők

Távolmaradt képviselők: Barna Dániel, Dr. Faragó-Mészáros Judit, Németh László képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen van:

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző, Nagy Béla az Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke, Czékus Péter műszaki ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a rendkívüli, nyílt ülés résztvevőit.

A Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselőtestület 7 tagjából 4 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és azt megnyitja.

Javasolja a napirendek meghívó szerinti megtárgyalását. Van-e valakinek észrevétele, javaslata? Amennyiben nincs, úgy javasolja a napirendek elfogadását, melyet szavazásra bocsát.

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

147/2018.(X.31.)önkormányzati határozat

Tárgy: A Képviselőtestület 2018. október 31-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontja

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Képviselőtestület 2018. október 31-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Tűzoltóautó beszerzése

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

- 1) Nagy Attila Gyula polgármester
- 2) Irattár

Napirend

Tűzoltóautó beszerzése

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

(az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

Nagy Attila Gyula polgármester: az egyetlen napirendi pont témája a tűzoltóautó beszerzése.

Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő 9.02 perckor megérkezik az ülésterembe.

Nagy Attila Gyula polgármester: megállapítja a képviselők közül 5 tag jelen van, az ülés határozatképes.

A tűzoltóautó cseréje régóta húzódó kérdés. Jelenlegi Skoda Liaz típusú autó és fecskendő évek óta nem működőképes. Arról továbbra sem mond le, hogy ezek javítást el kell végezni és eladni – a jármű útépitéseknél vízszállítóként meg bizonyára használható lenne. Korábban az egyesület kérésére az ő jóváhagyásával az idei költségvetésbe betervezték 3 millió Ft-ot gépjármű fecskendő vásárlására. Voltak ötletek, hogy milyen típusú járműre cseréljék le az autót. Az egyesületnek – ha jól tudja - jelenleg 40 tagja van.

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: pontosan 26 felnőtt tagjuk van, ők elvégezték a 40 órás tanfolyamot, tehát vonulhatnak is. Ifjúsági tagozaton 10 tagjuk van, ők idén országos versenyen szerepeltek.

Nagy Attila Gyula polgármester: ha most nem szereznek be egy autót, akkor az egyesület hagyományőrző egyesületté lesz minősítve, vagyis kiüresedik annak tevékenysége.

Van egy eladó autó, melyet az elnök, illetve már több tag is megtekintett. Javasolta az elnöknek, adjanak be egy kérelmet a képviselőtestületnek a vételár biztosítására – ez egyébként be is van tervezve. A vételkor alkudni nem lehetett, ennek okát az egyesület elnöke mondja majd el, átadja a szót neki.

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: a jelenlegi autó 2 éve rossz, a megfelelő alkatrész legyártásra került, de az összeszerelés még nem történt meg. A katasztrófavédelmi hatóság által meghozott új egyesületi szabályozás szerint azok az egyesületeket, amelyeknek nincs vonulása, vissza kell minősíteni hagyományőrző egyesületekké. Ez az üllési egyesületet is érintené. Az a fecskendő, amit most néztek egy Steyer 971-es típusú fecskendő, 2000 liter vizet tud szállítani, van rajta vízágyú, 30 méteres gyorsbeavatkozó tömlő, egy bevizsgált szivattyú, avaroltó keret, gyorsöltő rész (ami alkalmassá teszi, hogy bármelyik pillanatban indulni tudjon az autó). A megvásárolni kívánt autó a gersei tűzoltó egyesület autója. Ők is szintén le szeretnék cserélni a járműüket, az önerőhöz 3 millió Ft szükséges, az eladó ezért nem enged a vételárból – egyébként az autó reális ára is ez. Akár az autót, akár a felépítményt nézik, az egyesületnek még jópár – 10-15 - évig megfelel. Ha meglesz az autó, könnyebb lesz pályázniuk, mivel a pályázat benyújtásakor vizsgálják a vonulási számot is. Védőruhára, illetve orvosi vizsgálatokra tudtak csak támogatási kérelmet benyújtani, ezt meg is nyerték. A közel 450.000 Ft-ot decemberben fizetik majd ki. Ha a kocs meglesz, akkor Bordány és Forráskút községekben is szeretnék majd vonulni. A szertárban

egyébként több olyan eszközük is van már, amely az egyesületet nemcsak tűzoltásra, hanem katasztrófa elhárítás céljára is alkalmassá teszi.

Nagy Attila Gyula polgármester: az autót az önkormányzat vásárolná meg, ők tartanák fent. Az egyesületi munkára az önkormányzat minden évben 500.000-600.000 Ft-ot betervez – amit egyik évben sem használt még fel teljesen. Ez a pénz maradjon meg a jövőben is, tudjanak pályázni, miáltal tudjanak zökkenőmentesen, aktívan működni. A jármű az önkormányzat tulajdonát képezi majd, hiszen ez túlságosan is nagy érték ahhoz, hogy civil szervezet nevében legyen. A működésükhöz célszerű forrást biztosítani valamilyen formában.

Dudás János PÜB elnöke: a rendszáma „M”-es, nem régen kapott műszakit?

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: 3 éve, ekkor hozta az eladó Ausztriából az országba a járművet.

Dudás János PÜB elnöke: használatban volt?

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: igen, a mai napig használatban van.

Dudás János PÜB elnöke: akkor mindenféle – nemcsak forgalmi – engedéllyel rendelkezik a jármű.

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: igen, minden felszerelése bevizsgált, engedélyezett.

Dudás János PÜB elnöke: ha jól érti az egyesület működésre alkalmasnak találja a járművet.

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: igen.

Dudás János PÜB elnöke: így nem kell máris pl. a műszaki vizsgáztatással kezdeni.

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: nem. Műszaki vizsgáztatás a bordányi vizsgaállomáson is megtörténhet az önkéntes egyesületek esetében. A sofőrnek - a megkülönböztető jelzés használatához - nem kell PÁV vizsgát tenni, az alól felmentést kaphat.

Dudás János PÜB elnöke: ő javasolja a jármű beszerzését.

Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő: ő is támogatja a vételt. Az merült fel azonban benne, hogy most egy 40 éves kocsi helyett 30 évest vesznek – nem kapkodták el a vételt?

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: a két autót nem lehet összehasonlítani. A jelenlegi egy Skoda típusú vízszállító autó, a másik egy Steyer típusú. A két autó km óraállása is más, a Skodában nagyon sok km van már, a vásárolni kívánt autóban pedig 25800 km van.

Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő: egy 30 éves autóban ilyen kevés km szerepel?

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: egy tűzoltó autó életében nincsenek hosszú távok, a gersei autó működése is településhez kötött. Üllésen az elmúlt évben 22 esetszám volt. A gersei autó is akkor ment hosszabb utat, amikor Ausztriából elhozták. Nézték egy Rába típusú fiatalabb járművet, azzal az a „baj”, hogy 4 millió Ft. Ahogy fiatalodik egy autó, úgy hatványozódik az ár. Hivatásos járműveket is néztek, ezek nagyon le vannak „harcolva”, átlagban kb. 40000 km teljesített kilométerrel. A vásárolni kívánt járművet kipróbálták, mentek vele, maximum pályázat útján. Egy új autó ára 120 millió Ft körül van.

Nagy Attila Gyula polgármester: nem tudja pontosan, a korábban nézett kiskörösi autó milyen lett volna?

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: az is egy nagyon jó autó. Hollandiából hozták be a 27 éves járművet, amiben 28000 km volt. A kocsinak egy hibája volt, nem összkerekes volt.

Nagy Attila Gyula polgármester: ha az nem összkerekes, akkor ez a jelenleg megvásárolni kívánt sokkal jobb vétel.

Dudás János PÜB elnöke: féltő, hogy a Skoda jármű sokára készül el. Fel tudják-e mérni, hogy lenne olyan vállalkozó, aki, ha elkészül, megvenné? Akár ebben az állapotban? Meg lehetne hirdetni. Ha nem, akkor a végső esetben fémhulladékként értékesítsék.

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: tudomása szerint a váz össze lett rakva, most várnak, mikor menjenek segíteni berakni a váltót. Darut szerzett a tartály beemelésére. Próbálták értékesíteni a fecskendő, de nem igazán sikerült eddig. Talán alkatrészként lehetne, a szivattyú a legértékesebb része.

Nagy Attila Gyula polgármester: igen, ő is elgondolkodott a vízszállítóként, vagy végső esetben a fémhulladékként történő értékesítésben – ebben viszont az egyesület segítségét is kéri.

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző: a határozati javaslatban az szerepel, hogy a vagyonrendeletben foglaltak alapján a jelenlegi autó értékesítése is szóba jöhet. Jelen állapot szerint, mivel műszaki engedély nincs rajta, a járművet ideiglenesen ki kell vonni a forgalomból. Célszerű, amennyiben nem éri meg javítani, leselejtezni és kivezetni a vagyonkataszterből.

Nagy Attila Gyula polgármester: kérdés, észrevétel van-e a napirenddel kapcsolattal? Ha nincs, javasolja a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsát.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

148/2018.(X.31). önkormányzati határozat

Tárgy: Tűzoltóautó beszerzése

H A T Á R O Z A T

1. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 131/2018. (IX. 11.) önkormányzati határozatával elfogadott Beszerzési Szabályzata alapján az összességében legkedvezőbb ajánlat alapján megvásárolja az NDL-031 frg-i rendszámú STEYER 791. 210 L35/4x4 típusú, (internet azonosító: 13562708), gyártási év: 1986. tűzoltóautót, bruttó 3.000.000,- Ft vételi áron, melynek fedezetét az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének tárgyi eszközbeszerzések előirányzata, az átírással, és egyéb járulékos költségek fedezetét az egyéb dologi kiadások terhére biztosítja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert arra, hogy a jelenlegi tűzoltóautó (BOX-626 - rendszám, SKODA 706 RT-AKV Gyártási év: 1977.) leselejtezéséről, valamint az önkormányzat vagyonáról szóló 12/2013. (V.16) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján történő esetleges értékesítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester
Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
Nagy Béla elnök

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Nagy Attila Gyula polgármester
2. Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
3. Nagy Béla egyesület elnöke
4. Fánicsik Judit pénzügyi-gazdálkodási ügyintéző
5. Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: gratulál az új autóhoz, a csapatnak jó egészséget kíván. A vásárlás technikai és gyakorlati részleteit testületi ülés után beszéljék át.

Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő: saját „lábán” jön haza?

Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke: igen, minden papír rendelkezésre áll ehhez. Az egyesület nevében köszöni a támogatást.

(Nagy Béla Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke távozik az ülésteremből)

Dudás János PÜB elnöke: az „öregkori” úton kellene javítást eszközölni, egészen pontosan a Ruzsai út és a kacsatelep között. Ő traktorral besegítene a munkálatokba. Az említett szakasz elég forgalmas.

Nagy Attila Gyula polgármester: csinálják.

Az elkövetkezendő témára figyelemmel zárt ülés megtartását javasolja, melyet szavazásra bocsát.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

149/2018.(X.31.)önkormányzati határozat

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete - figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdésére – zárt ülés megtartását rendeli el.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

- 1.) Nagy Attila Gyula polgármester
- 2.) Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
- 3.) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, megköszöni a részvételt és a nyílt ülést 9 óra 29 perckor bezárja.


Nagy Attila Gyula
polgármester




Dr. Borbás Zsuzsanna
jegyző

1) melléklet



M e g h í v ó

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44.§- a, valamint Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselőtestület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2016.(VIII.30.) önkormányzati rendeletének 10.§-a alapján a képviselő-testület rendkívüli ülését

2018. október 31-én, szerdán 9 órára
összehívom, az ülésre Önt ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Üllési Polgármesteri Hivatal, Tárgyaló
(6794 Üllés, Dorozsmai u. 40.)

Napirendek:

Tűzoltóautó beszerzése

Zárt ülés:

Döntés ipari terület kialakításához szükséges földterületek adásvétele tárgyában

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző

Üllés, 2018. október 30.


Nagy Attila Gyula
polgármester



2) melléklet

J E L E N L É T I Í V

2018. október 31-i
Képviselőtestületi ülés

Polgármester

Nagy Attila Gyula



Képviselők

Barna Dániel



Dudás János



Dr. Faragó-Mészáros Judit



Fodorné Bodrogi Judit Zsuzsanna



Juhász Attila



Németh László



Nagy Zs. A.
ülési: Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Elnöke

JELENLÉTI ÍV

2) melléklet

**2018. október 15-i
Képviselőtestületi ülés**

Jegyző

Dr. Borbás Zsuzsanna

.....


Tanácskozási joggal meghívottak:

Intézményvezetők

Móczár Gabriella

.....

Sárközi Emília

.....

Meszesné Volkovics Szilvia

.....

Marótiné Hunyadvári Zita

.....

Bokor Józsefné

.....

Czékus Péter

.....


Vass Péter

.....

Bokor Józsefné

.....

Mórahalmi Járási Hivatal részéről

.....

Balogh Márta

Jegyzőkönyvvezető

.....


3) melléklet



ELŐTERJESZTÉS

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének

Előterjesztő: Nagy Attila Gyula polgármester

Tárgy: Tűzoltóautó beszerzése

Iktatószám: Ü/2-⁹⁴...../2018.

Melléklet Kérelem

Felelős: Czékus Péter
műszaki ügyintéző

Véleményezésre megküldve: ---

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni!

A döntéshez egyszerű szótöbbség szükséges!

Törvényességi véleményezésre bemutatva:



ÜLLÉS NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.

Ügyiratszám: Ü/2-⁹⁴.../2018.

Tárgy: Tűzoltóautó beszerzése

Melléklet: Kérelem

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Településünkön 70 év óta működik az Üllési Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Tevékenységük szorosan összekapcsolódik a Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkájával, a hivatásos tűzoltósággal és hatékony segítséget nyújtanak egymás feladataik elvégzéséhez is.

Az Egyesületnek szüksége van egy olyan gépjárműre, amely műszakilag megfelelő, és a feladatellátásához elengedhetetlenül szükséges. Az Egyesület pénzügyi forrásai azonban nem teszik lehetővé azt, hogy ilyen gépjárművet vásároljanak.

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület bevonásával tűzoltó autók ajánlatait áttekintve egy db tűzoltóautó ajánlata volt a legalkalmasabb az Önkormányzat, illetve ezáltal, az Egyesület feladatellátásának céljára, tekintettel a gépjárművek speciális használati körére is.

A beszerzési eljárásra vonatkozóan, Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 131/2018. (IX. 11.) önkormányzati határozatával elfogadott Beszerzési Szabályzata alapján a döntés előkészítő eljárást lefolytattuk.

A döntés előkészítésébe az Egyesület elnökét Nagy Béla urat bevontuk, aki a feladatellátáshoz megfelelő legalacsonyabb árajánlatot adó tűzoltóautó vételére tett javaslatot.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

.../2018. (X. 31.) önkormányzati határozat

Tárgy: Tűzoltóautó beszerzése

Határozati javaslat

1. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 131/2018. (IX. 11.) önkormányzati határozatával elfogadott Beszerzési Szabályzata alapján az összességében legkedvezőbb ajánlat alapján megvásárolja az NDL-031 frg-i rendszámú STEYER 791. 210 L35/4x4 típusú, (internet azonosító: 13562708), gyártási év: 1986. tűzoltóautót, bruttó 3.000.000,- Ft vételi áron, melynek fedezetét az Önkormányzat

2018. évi költségvetésének tárgyi eszközbeszerzések előirányzata, az átírással, és egyéb járulékos költségek fedezetét az egyéb dologi kiadások terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert arra, hogy a jelenlegi tűzoltóautó (BOX-626 -rendsszám, SKODA 706 RT-AKV Gyártási év: 1977.) leselejtezéséről, valamint az önkormányzat vagyonáról szóló 12/2013. (V.16) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján történő esetleges értékesítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző

Nagy Béla elnök

Határozatról értesül:

1. Nagy Attila Gyula polgármester
2. Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
3. Nagy Béla egyesület elnöke
4. Fánicsik Judit pénzügyi-gazdálkodási ügyintéző
5. Irattár.

Üllés, 2018. október 31.

Tisztelettel:


Nagy Attila Gyula
polgármester

